



## Lijst van conclusies en toezeggingen commissie Samenleving

6 december 2016

AANWEZIG: Mw. L.F. Jagtenberg (HBB), Dhr. R.J.L.M. Heerkens Thijssen (HBB), Mw. Y.E.G.M.M. Schul (D66), Dhr. D.M.W. Kleijer (D66), Mw. J.C. Brouwers-Oosterbaan (VVD), Mw. A.M.C.E. Stam (VVD), Dhr. E.J.M. van Vlijmen(CDA), Dhr. E. de Zeeuw (GL), Mw. M.J. de Greef-Nelissen (PvdA), Dhr. S.M. Nieuwland (wethouder), Mw. C.D.M. Kuiper (wethouder) en Dhr. R. Lubberts (directeur).

AFWEZIG: Dhr. B.J.H. Van Lier (D66), Mw. M.A.U. Waterlander-de Boer (CDA) en Mw. T.J.G. van der Heijden (GL)

VOORZITTER: Mw. A.P. van der Have

COMMISSIEGRIFFIER: Mw. E.B.C. van der Hoek

### 1 Agenda commissie Samenleving 6 december 2016

Conclusie van de voorzitter: De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### 2 Spreekrecht burgers

Er zijn geen sprekers.

### 3 Bijdrage voor proces tot samenvoeging Stichting WIJ Heemstede en Stichting Kontext (A)

**De commissie** vindt het een gewenste ontwikkeling dat St. WIJ en St. Kontext hun krachten bundelen.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De bijdrage voor de samenvoeging van Stichting WIJ Heemstede en Stichting Kontext gaat als hamerstuk naar de raad.**

### 4 Maatschappelijke opvang (inclusief 'economisch daklozen') en beschermd wonen (A)

**VVD** uit de zorg voor een beroep op sociale woonruimte door 'economische daklozen'.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. Het Beleid opvang 'economisch daklozen' gemeente Heemstede gaat als hamerstuk naar de raad.**

### 5 Wijziging Bijzondere verordening structurele subsidies peuterspeelzaalwerk 2016 (A)

**De commissie** vraagt naar de spreiding van doelgroepkinderen over de peuterspeelzalen.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De Wijziging Bijzondere verordening structurele subsidies peuterspeelzaalwerk 2016 gaat als hamerstuk naar de raad.**

**6 Wijziging GR Schoolverzuim en Voortijdig Schoolverlaten West-Kennemerland (A)**

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De wijziging GR schoolverzuim gaat als hamerstuk naar de raad.**

**7 Terugkoppeling ontwikkelingen Sociaal Domein incl. Paswerk**

**PvdA** over de tegemoetkoming bij chronische ziekte of handicap.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken.**

**8 Actiepuntenlijst**

De actiepunten 16-09 en 16-10 worden afgedaan als voorgesteld.

Actiepunt 16-11 over kunstgrasgranulaat wordt aangepast. Het onderzoek van de RIVM wordt toegevoegd.

**9 Wat verder ter tafel komt**

Dhr. Heerkens Thijssen over de buitenruimte bij de bibliotheek en zijn zorg voor het passeren en parkeren van vrachtwagens aan de Eikenlaan na het ontwikkelen van een inrit voor vrachtauto's voor de nieuwe Vomar.

Mw. De Greef-Nelissen over de ontwikkelingen binnen de basisscholen in Heemstede na invoering van passend onderwijs.

**Toezegging wethouder Nieuwland:** De wethouder vraagt na bij de directies van de scholen of het invoeren van passend onderwijs heeft geleid tot specialisatie of ontwikkeling van de basisscholen in breedte en informeert de commissie hierover.

Wethouder Nieuwland over de stand van zaken met betrekking tot de huisvesting van statushouders.

**10 Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur.